



HELVÉCIA

Önkormányzati lap

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A Képviselő-testület 2013. október 15-i rendkívüli ülésén döntött arról, hogy igényt nyújt be 30 m³ szociális tűzifa igénylésére, melyhez az önerőt biztosítja. A Belügyminisztériumból már meg is érkezett a támogatói döntés, de csak 23 m³ tűzifára kapott támogatást az önkormányzat. A támogatást február 15-ig kell felhasználni.

A 2013. október 29-i ülésen a Képviselő-testület megalkotta a közterületek elnevezéséről, elnevezésük megváltoztatásáról és a házszám-megállapítás szabályairól szóló önkormányzati rendeletét. A házszám-tábla kihelyezésére vonatkozó főbb szabályok a következők: Az ingatlan tulajdonosa köteles az ingatlant a megfelelő házszám-táblával ellátni, melyet a házzal szemben állva közterületről, illetve a magánútról jól látható helyen, a házfalra vagy az utcai kerítésre kell elhelyezni. A szükséges cseréről, pótlásról és karbantartásáról a tulajdonos saját költségén köteles gondoskodni. A tábla kihelyezését a használatbavételi engedély jogerőre való emelkedését követő 30 naptári napon belül, a

szükséges cserét 15 naptári napon belül köteles a tulajdonos elvégezni. A táblán a ház számozásán kívül a közterület neve is szerepelhet, más szót vagy szöveget szerepeltetni tilos.

A továbbiakban elfogadta az önkormányzat a 2014. évi költségvetési koncepcióját, a Helvéciai Nótáskedvű Nyugdíjas Klub 2012. évi működéséről szóló beszámolóját. A Képviselő-testület pályázó hiányában a helvéciai 1136.; 1139.; és 1140. hrsz-ú ingatlanokra kiírt pályázatot eredménytelennek nyilvánította, továbbá az Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesület részére 5.000.- Ft támogatást nyújtott, mely támogatás a Kecskeméti Gyermekosztályra neopuff újraélesztő készülék beszerzéséhez kerül felhasználásra. Továbbiakban a Képviselő-testület elfogadta Balogh Károly polgármester október havi költségterítéséről, valamint Thám József alpolgármester október havi tiszteletdíjáról való rendelkezést, mely összegek a Katolikus Egyház részére kerültek felajánlásra.

Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző

Felhívás projektötletek leadására

Tisztelt Vállalkozók, civil szervezetek!

A Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamarával együttműködve folytatja a múlt évben már megkezdett tervezési munkát a pályázati felhívások hatékonysága érdekében.

A kistérségekben megalakultak az igényeket felmérő munkacsoportok.

December közepéig zajlik a 2014-2020-as időszakra tervezett projektek, beruházások gyűjtése.

A projektötletek leadása azért fontos, mert az EU-s Operatív Programokon túl mind a megyei önkormányzat, mint a kistérség rendelkezni fog több Mrd Ft-os önálló forrással, amelyek a most beérkezett ötletek alapján lesznek elosztva, vagyis a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat a térség igényei alapján tervezi meg a leendő pályázati kereteket, célokat, kiírásokat. A következő időszak forrásainak mintegy 60%-át gazdaságfejlesztésre kell fordítani, így különösen fontos a gazdasági szféra minden szereplőjének megszólítása, a tervezett fejlesztések begyűjtése, csoportosítása. Mindazok, akik részt kívánnak venni bármilyen típusú pályázaton a következő években, küldjék el javaslataikat a pályázati források hatékony elosztása és a tervezhetőség céljából.

Így amennyiben vannak fejlesztési tervei a következő időszakra, a projektadatlapot kitöltve juttassa el az alábbi címre: szaszani81@gmail.com.

A projektgyűjtő adatlap megtalálható az önkormányzat honlapján, ill. kérhető a szaszani81@gmail.com címről.

A lehetőségekről bővebb formában ad tájékoztatást Szász Anikó kistérségi referens **2013. december 5-én 16 órakor tartandó előadás keretében a Helvéciai Petőfi Sándor Művelődési Otthonban.**

Helvécia Nagyközség Önkormányzata szeretettel meghívja a Tisztelt Lakosokat és érdeklődőket a **2013. december 19-én**, (csütörtök)

16.00 órakor kezdődő.

KÖZSÉGI KARÁCSONYI ÜNNEPSÉGRE!

Helyszín: Római Katolikus Templom. A rendezvényen fellépnek a helvéciai óvodák és általános iskolák diákjai, valamint hangszeres előadás hallható.

A műsor után beigli, tea, szaloncukor, valamint meghitt hangulat várja a vendégeket!

A tanyagondnoki szolgálat segíti az eljutást és a hazaszállítást. Kérjük jelezzék, ha szeretnék igénybe venni.

Tel: **06/30/548-30-90; 06/20/534-78-70**

Mindenkit szeretettel várunk!



Színházlátogatás

November 5-én a Katona József Színház gyermekbérletének első darabját láthattuk, a Lúdas Matyit. Ebben a tanévben 83 tanuló vett bérletet, első osztálytól hatodikig. Csodálatos élményben volt részünk, mert a színház előterében a színészek fogadtak bennünket egy kedves táncos jelenettel, így szinte az első pillanatban elvarázsolták a közönséget. Az előadás is a mai gyerekekhez közel állóan jelenítette meg Lúdas Matyi történetét, s az utolsó jelenetben maguk a gyerekek segítettek a főszereplőnek. Következő színházi esemény a diákbérlettel rendelkezőknek lesz, november 21-én a Marica grófnő című előadás. A felső tagozatból 14 tanuló – a Wéber Ede iskolásokkal közösen – négy előadást tekinthet meg.

Csehné Kozári Irén

Feketeerdős siker a jótékonysági gálaesten, Kecskeméten

Tamás Líviu, iskolánk hetedik osztályos diákja nagy sikert aratott a Toll és Ecset Alapítvány, valamint a Bács-Kiskun Megyei Költők és Írók Baráti Köre által szervezett jótékonysági Gálaesten. A rendezvényt a Kecskeméti Kulturális és Konferencia Központban tartották meg 2013. november 8-án. A nívós fellépők mellett Líviu is lehetőséget kapott Erdélyből hozott östehetségének bemutatására. Népdalokat énekelt Ambrus Edit népdalénekes társaságában, aki maga is erdélyi származású. A fiú az iskolában tűnt ki jó hangjával, amelyet a gálaesten is bemutatathatott. Bízunk benne, hogy Helvécián még sokszor hallhatjuk a tehetséges ifjút.

Szénási Pál Bertalan

Iskolai fogadóóra, pályaválasztási szülői értekezlet

November 11-én tartottuk első félévi fogadóóráinkat, ahol az érdeklődő szülők tájékoztatást kaptak gyermekük tanulmányi előmeneteléről, a pedagógusokhoz személyesen fordulhattak kéréseikkel, javaslataikkal, esetleges problémáikkal.

Ezt követően jelenlegi hetedikes, nyolcadikos diákjaink és szüleik pályaválasztási szülőértekezleten vettek részt, ahol megtudhatták a középfokú beiskolázással kapcsolatos legfontosabb határidőket, feladatokat. Ez alkalommal, rendhagyó módon, egykori diákjainkat hívtuk meg erre az estére, akik már végeztek középiskolájukban, vagy jelenleg is ott folytatják tanulmányaikat. Ők személyesen mutatták be intézményüket, megosztották velünk személyes élményeiket, tapasztalataikat. Ezúton is szeretném megköszönni Bodor Viktóriának, Pelyhe Zsoltnak, Székelyhidi Tamásnak, Taál Alexandrának és Török Rebekának, hogy örömmel fogadták el meghívásunkat, s

készségesen válaszoltak a felmerülő kérdésekre.

Jótékonysági bál

2013. november 16-án tartottuk iskolai jótékonysági bálunkat, melyre a szülői munkaközösség és iskolánk pedagógusai, dolgozói nagy lelkesedéssel készültek.

Az ízlésesen és elegánsan feldíszített csarnokban mintegy 200 vendég szórakozott. A rendezvény színvonalas műsorral kezdődött, mellyel a szereplők osztatlan sikert arattak. Első műsorszámként Szénási Pál Bertalan és Szénási Anna duettjét hallhattuk, majd Illés Evelin, a Kecskeméti Ifjúsági Otthon musical stúdiójának egykori növendéke énekelt. Harmadik fellépőnk Keskeny Márk volt, aki a Megasztár 4-ben a legjobb 24 versenyző közé került. Ezután egy táncos produkció következett a kecskeméti Dance Beat Company előadásában. A műsort a tantestület és az iskolai énekkar közös produkciója zárta. Most először csendült fel a feketeerdős iskolai induló, melyet Szénási Pál Bertalan kollégánk iskolánkunk komponált. Az ízletes vacsoráról az Ezerjő vendéglő gondoskodott, a finomabbnál finomabb házi süteményeket a szülőknek köszönhetjük. A nagyszerű hangulatot Illés Tibor és a látványos lézershow biztosította. Iskolánk vezetősége, tantestülete, dolgozói nevében szeretnék köszönetet mondani a feketeerdős szülőknek és mindazoknak, akik elfogadták meghívásunkat a bálra. Külön köszönöm azoknak, akik pénzbeli támogatással, tombolatárgyak felajánlásával hozzájárultak rendezvényünk sikeréhez. Őket név szerint is szeretném megemlíteni: Agárdi Károly, AM-ZSO Kft., Balanyi Ferenc, Balogh Károly, ifj. Borbély Károly, Bozsó Róbert, ifj. Cseh Miklós, Cseh-Kozári Bt., Dobosi Zsolt, Fornetti Kft., Garaczi János, Göbolyös Károly, Hegede István, Herczeg József, Huszár Attila Zsolt, Kerekérdő Óvoda, Kovács Józsefné, Kovács Zoltán, Kurdi Viktor, Magó István, Magóné Tanács Katalin, Moravec Róbert, Müller Jenő, Németh Attila, Polyák Mihály, Postafa Kft., Napvirág Óvoda, Szabó Andrea, Szabó Zsolt (Iványossy Bt.), Szálas Andrea, Thám Attila, Thám József, Zsuzsi virágbolt.

A bál teljes bevételét az iskola további szépítésére szeretnénk fordítani: felsős folyosó burkolására, asztalos munkák elvégzésére.

Közeledő programjaink

December 6.: Télapó ünnepség (DÖK-rendezvény)

December 18.: Karácsonyi teadélután (DÖK-rendezvény)

December 19.: Karácsonyi Ünnepség

December 20.: A téli szünet első napja

Január 6.: A szünet utáni 1. tanítási nap

*Petyovszkiné Kovács Margit
intézményegység-vezet*

A 7. osztály rendkívüli osztályfőnöki órája

A Kecskemét-Széchenyivárosi Közösségépítő Egyesület (SZÉK) „Boldogabb családokért, családi életre nevelés iskolai program” címmel rendkívüli osztályfőnöki órát tartott a 7. osztálynak. A program legfontosabb célja a házasság és a család védelmezése, erősítése. Különös figyelmet fordít az ifjúságra, és több oldalról közelít feléjük, hiszen ők lesznek a jövő családok alapítói. A fiatalok ez irányú nevelése tekinthető a legfontosabb és leghatékonyabb eszköznek a családbarát szemléletmód és az emberi élet tiszteletének kialakításában. Ezekben a „család-órákon” a tanulók – életkori sajátosságaiknak megfelelően – a következő témákba kaphatnak betekintést, mint például:

A helyes önismeret és önértékelés, kommunikáció, konfliktuskezelés, a barátság, a serdülőkor, a szerelem, a párválasztás, családtervezés és a család értéke. A tanév során havonta egyszer minden felsős osztály részt vesz a programban. Következő alkalmak: november 20-án, majd december 18-án lesznek.

A szervezést köszönjük Patvarosné Klári néninek!

A hagyományosan megrendezett őszi futóversenyen a következő eredmények születtek:

1-2. osztály:

1. helyezett: Horváth Dzszenifer, Lesi Ádám
2. helyezett: Berente Vivien, Nagy Botond
3. helyezett: Körmendí Léna. Cseman Péter

3-4. osztály:

1. helyezett: Suba Edina, Kovács Ádám
2. helyezett: Szilágyi Kornélia, Pizmán Norbert
3. helyezett: Lévai Dorina, Tóth Zoltán

5-6. osztály:

1. helyezett: Filutás Alexandra, Szabó Viktor
2. helyezett: Béres Dorottya, Dinók Tamás
3. helyezett: Festő-Hegedűs Dorina, Katona Péter

7-8. osztály:

1. helyezett: Ésik Enikő, Lévai Imre
2. helyezett: Katona Vivien, Bartusz Richárd
3. helyezett: Hegedűs Krisztina, Dobosi Dániel

Köszönjük Thám Kati néninek, Szabó Erika néninek a verseny megszervezését, a tanár nénieknek, tanár bácsiknak a segítséget és a polgárőröknek, hogy biztosították az útvonalat!

Köszönjük Kovács Attila szülőnknek a csokoládékat, amelyekkel a tanulóinkat jutalmazhattuk!

Iskolánk megszépítése

Október 26-án ismét összejöttek a szorgos szülők és gyerekek, hogy az iskolában és környékén rendet, tisztaságot varázsoljanak. Új dekorációk kerültek az osztályokba, szép virágok a kertbe. Délben néhány anyuka finom babgulyással látta vendégül a dolgozókat. Mindenkinek köszönjük a segítségét és a Hegede-kertésznek a szép virágokat!

Részt vettek: Csikai Eszter, Szűcs Viktória, Hojsza Csaba, Zsiniczki Réka, Juhász Judit, Tóth Anikó, Kovács Nikolett, Futó –Tóth Attila, Futó Tóth Petra,

Vincze Dávid, Lesi Ádám, Boros Csaba, Szabó István, Vincze Zorka, Bakró Réka, Kovács Klára, Kripóczki Márk, Tánzos Fanni, Petróczki Gábor, Almádi – Antal Szabolcs, Lesi Csaba, Béres Dorottya, Pintér Bianka.

Szülők: Zsiniczki József, Juhász József, Juhász Józsefné, Tormási Rozália, Strausz Melinda, Szűcsné Szűcs Rita, Futó - Tóthné Oláh Dóra, Futó - Tóth Attila, Bene Aranka, Majláth Csaba, Bakró Jenőné, ifj. Pintér István, Viczinai Mónika, Lesi Csaba, Szabó László, Szabó Lászlóné, Mák Krisztina, Börönde Ferenc. Köszönjük azoknak a nevelőknek a segítséget, akik itt voltak a szülőkkel és gyerekekkel: Klári néni, Elvira néni, Gyöngyi néni, Dobosiné Ágota néni, Ildi néni és Laci bácsi!

Matematikaverseny

Hat iskola részvételével rendezték meg Ballószögben a területi matekversenyt. Részt vettek: Pintér Bianka 5. osztály, Dóka Sándor 6. osztály (4. helyezett), Harkai Dávid 7. osztály (2. helyezett), Juhász Ferenc 8. osztály (2. helyezett).

Gratulálunk Nektek!

Köszönjük Frecskáné Gudricza Ágota tanárnőnek a felkészítő munkáját!

Alsós színház

Alsó tagozatos diákjainkkal az idei tanévben is jegyet váltottunk a Katona József Színház bérletes előadásaira. Az első előadás címe: Lúdas Matyi, melyet október 16-án néztünk meg. A gyerekek nagy izgalommal hallgatták végig Matyi furfangos és egyben szórakoztató kalandjait. Kíváncsian várjuk a tavaszi előadást is!

Felsőszínházlátogatás

Patvarosné Szeverényi Klára tanárnő ebben a tanévben színházlátogatást szervezett a felső tagozatos diákoknak a Katona József Színházban. Nagy örömünkre 26 diák jelentkezett az előadásokra, a Feketeerdői Általános Iskola tanulói is csatlakoztak hozzánk. Idén első alkalommal a Marica grófnő című operettet néztük meg. A gyerekeket elvarázsolta az épület szépsége, nagyon tetszett nekik ez a zenés műfajú előadás.

Köszönjük a Feketeerdős kollégák részvételét, valamint Klári néninek a szervezést, Petra néninek és Meli néninek a gyerekek kíséretét!

Márton-nap

Hagyományainkhoz híven az idén is megrendeztük a Márton-napi lámpás felvonulást, melyet színes délutáni elfoglaltságokkal tarkítottunk. Programjaink között szerepelt még Márton síkbáb készítése, libatollfújás, libakereső dramatikus játék és sok-sok mozgásos ügyességi játék. Mielőtt mécseseinkkel útnak indultunk, a negyedikesek a többi alsós osztály közreműködésével műsort adtak, melyre nagy örömünkre a nagycsoportos ovisok is eljöttek.

A lámpás felvonulás közben betértünk a templomba is, ahol az atya fogadott bennünket. Zárásként zsíros kenyeret, meleg teát fogyasztottunk.

Béresné Szabó Ildikó
intézményegység-vezet



A Mikulás története

Sokan nem is tudják már, honnan ered a Mikulás. Felnt fejjel már csak arra emlékszünk, milyen érzés volt várni rá, majd örömmel meglesni, mit tett a nagy gonddal kifényesített csizmánkba. Mikulás valójában szent Miklós püspök volt, egy igazi szakállas öregember, aki életét a jócselekedeteknek szánta. Sok száz évvel ezel tt élt. Nem fehérprémes bundában, hanem vörös palástban járta csendben a várost, s adakozott a szegényeknek- kinek mire volt szüksége.

Ünnepi nyitva tartás a könyvtárban:

2013. december 23-tól - december 31-ig
zárva.

Nyitás: 2014. január 2-án.

A Polgármesteri Hivatal értesíti a Tisztelt lakosokat, hogy december 7-e és 21-e munkanap, december 24-e és 27-e munkaszüneti nap a hivatalban.

Felhívás

Sakkbajnokságot 2014. január hónapban,

Focikupát 2014. február hónapban rendezünk.

A részleteket a következő lapszámokban és a plakátokon közöljük.

NYTSZ.: 03-0086-04, AL: 0334



Füredi Oktatási Központban

OKJ képzések széles választék

- Eladó
- Élelmiszer-, vegyi áru és gyógynövény eladó
 - Műszaki cikk eladó
 - Boltvezető
 - Konyhai kisegítő
 - Társasházkezelő
- Munkavédelmi technikus
- Logisztikai ügyintéző
 - Ügyviteli titkár
- Pénzügyi-számviteli ügyintéző
- Építő és anyagmozgató gép kezelője
(a szakmairány megjelölésével)

Tanfolyamaink folyamatosan indulnak!

Érdeklődni, jelentkezni:

Füredi Oktatási Központ
6000 Kecskemét, Március 15. u. 17.
Tel.: 76/322 522, 20/277 28 87
e-mail: felnottkepzes@furedi.eu

Focitoborzó

Szeretettel várunk minden 10 és 16 év közötti fiataalt, aki szereti a focit és szívesen járna kedden és pénteken 16 - 18 között edzésekre a focipályára. Jelentkezni a fenti időpontokban lehet.

Szeretettel várjuk a Kedves Lakosságot

ADVENTI KOSZORÚ KÉSZÍTÉSRE

2013. november 29-én délután 16.00 órára a Petőfi Sándor Művelődési Otthonba.

Koszorúalapot, gyertyát, masnit a helyszínen lehet vásárolni, vásárlási igényét kérjük jelezze!

Aki tud, gyűjtsön különböző terméseket (pl: fenyőtoboz, dió, makk), zöld ágakat és hozza magával a díszítéshez!

Jelentkezni lehet a 76/579-082-es telefonszámon, vagy személyesen a Művelődési Otthonban nyitvatartási időben.

Minden érdekl d t szeretettel várunk!

